



**Відділ освіти, молоді та спорту  
Старосалтівської селищної ради  
Вовчанського району Харківської області**

Вулиця Перемоги, буд. 15, смт Старий Салтів Вовчанського району Харківської області. 62560,  
e-mail: osvita-saltiv@ukr.net

15.03.2021 № 176

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Третяк Тетяні Андріївні

*Про інформаційний запит*

Шановна пані Тетяно!

У відповідь на Ваш інформаційний запит до Чугуївської райдержадміністрації від 11.03.2021 відділ освіти, молоді та спорту Старосалтівської селищної ради Чугуївського району Харківської області в межах повноважень повідомляє наступне.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 03.02.2021 р. №67 з 1 січня і до скасування карантину, встановленого через COVID-19, медичним працівникам закладів освіти Старосалтівської територіальної громади нараховується та здійснюється доплата в розмірі 20% посадового окладу відповідно до рішення №382 VII сесії Старосалтівської селищної ради VIII скликання від 23 лютого 2021 року (рішення додається).

Начальник відділу освіти, молоді  
та спорту Старосалтівської селищної ради

Ірина ГЛАЗУНОВА



УКРАЇНА  
СТАРОСАЛГІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
VII СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

23 лютого 2021 року

РІШЕННЯ № 382

Про внесення змін до оплати праці  
медичним працівникам закладів освіти.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 03.02.2021р № 67.,  
враховуючи висновки постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування,  
соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва,  
Старосалгівська селищна рада **ВИРШИЛА:**

1. З 1 січня 2021 року і до скасування карантину, встановленого через COVID-19,  
медичним працівникам закладів освіти нараховувати доплату в розмірі 20%  
посадового окладу.
2. Зазначена доплата за роботу в несприятливих умовах праці та підвищеного  
ризиків для здоров'я не враховуватиметься при обчисленні заробітної плати  
медпрацівників для забезпечення її мінімального розміру.
3. Доплата розраховуватиметься від посадового окладу, визначеного за  
тарифними розрядами Єдиної тарифної сітки, затвердженої постановою  
Кабінету Міністрів №1298.
4. Доплати здійснюватимуться за рахунком коштів, передбачених на оплату праці  
працівників відповідного закладу освіти.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську  
комісію з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного  
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Супрун Р.О.).

Старосалгівський селищний голова



*Едуард КОЦОВАЛОВ*  
Едуард КОЦОВАЛОВ